



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в котором пострадали двое детей

20 ноября 2022 года в результате дорожно-транспортного происшествия в Азнакаевском районе пострадали двое детей 2009 и 2021 г.р. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

По версии следствия, на трассе Азнакаево-Тумутук-Кук Тяка водитель автомобиля «Lexus» совершил столкновение с автомобилем «Toyota», который в результате выехал на полосу встречного движения и врезался в автомобиль «Lada Granta», в котором находились двое детей, здоровью младшего из которых был причинен тяжкий вред. В настоящее время они доставлены в больницу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1742339>